

Консультации

График приёма граждан в депутатских центрах
Магнитогорского местного отделения партии «Единая Россия»

по адресу: ул. Суворова, 132/3.

20 февраля: 12.30–14.00 – тематический приём по юридическим вопросам ведёт юрист центра «Доверие», член Ассоциации юристов России, член партии «Единая Россия» **Юлия Павловна Кутергина**.

14.00–15.00 – тематический приём по вопросам льгот и субсидий ведут представители управления социальной защиты населения.

21 февраля: 10.00–12.30 – приём по вопросам жилищного хозяйства ведёт сотрудник приёмной депутата ЗСЧО Вячеслава Юрьевича Евстигнеева **Юлия Александровна Судакова**.

13.00–15.00 – тематический приём по юридическим вопросам и сделкам с недвижимым имуществом ведёт юрист центра «Равноправие», член партии «Единая Россия» **Денис Антонович Цаль**.

15.00–16.00 – приём депутата МГСД **Олега Петровича Ширяева**.

27 февраля: 13.00–15.00 – тематический приём по вопросам взыскания задолженностей, семейным, жилищным и банковским спорам, наследственным делам ведёт независимый юридический консультант **Валентина Владимировна Кулишова**.

15.00–16.00 – приём депутата МГСД **Семёна Андреевича Морозова**.

28 февраля: 13.00–15.00 – тематический приём по юридическим вопросам и сделкам с недвижимым имуществом ведёт юрист центра «Равноправие», член партии «Единая Россия» **Денис Антонович Цаль**.

Справки и запись по телефону 21-76-96.

по адресу: пр. Пушкина, 19.

21 февраля: 14.00–16.00 – тематический приём по вопросам обеспечения теплом ведёт представитель МП «Трест «Теплофикация».

22 февраля: 14.00–15.00 – приём по решению жилищных вопросов, сопровождению сделок купли-продажи недвижимого имущества, разделу жилья и выделению доли, по досудебному урегулированию споров ведёт юрист компании «Единство» **Илья Иванович Оплеснин**.

15.00–16.00 – приём по сделкам с недвижимостью ведёт руководитель риелторской компании «Единство» **Павел Владимирович Рыбушкин**.

27 февраля: 13.00–15.00 – приём по сделкам с недвижимостью, семейным, жилищным, банковским спорам ведёт юрист центра «Равноправие» **Денис Антонович Цаль**.

28 февраля: 14.00–16.30 – тематический приём по начислению субсидий и компенсации льгот ведут представители управления социальной защиты **Надежда Константиновна Кофанова** и **Наталья Александровна Эйвазова**.

Справки и запись по телефону 248-298.

Не принесли газету «Магнитогорский металл»
ВОВРЕМЯ? ☎ 39-60-87

Дата

Праздник отмечали масштабно, в Левобережном Дворце культуры ММК – с фотовыставкой, песнями, стихами и прозой на английском и русском языках.

Несколько тысяч человек закончили школу № 33 за годы её работы. Среди них множество выдающихся деятелей. Например, начальник Главгосэкспертизы России Игорь Манылов, директор научно-исследовательского института, профессор кафедры всеобщей истории МГТУ Михаил Абрамзон, председатель правления ХК «Металлург» Геннадий Величкин. Есть среди выпускников дипломаты и писатели, преподаватели и журналисты.

Заместитель главы городской администрации Вадим Чурин, поздравляя юбиляров, отметил, что история школы, которая начала работать в 1967 году, очень богата. Её первым директором был Михаил Маленков, который, кстати, пришёл на юбилей. Затем 32 года необычную для Магнитки организацию возглавляла Галина Фёдорова. Необычную, потому что это была единственная школа с углублённым изучением английского языка.

– Школа № 33 вписала в историю Магнитогорска золотыми буквами многие достижения гуманитарного и лингвистического образования, – отметил начальник управления образования Александр Хохлов. И напомнил о «золотых выпускниках», которые показывают отличные результаты по итогам государственной итоговой аттестации. Только с 2002 года школа выпустила 77 медалистов. В её стенах учились и продолжают обучение свыше 500 победителей и призёров олимпиад, конкурсов различного уровня. Несколько старшеклассников принимали участие в международной программе «Флекс» и пятеро стали победителями. Приз был нестандартный – возможность целый год прожить в США, практикуя английский язык в кругу сверстников. Кстати, Александр Викторович тоже пришёл не с пустыми руками, а с сертификатом на оборудование – 160 тысяч рублей.

В этот день было много поздравлений и подарков. Благодарность губернатора Челябинской области за многолетний и добросовестный труд получила кандидат педагогических наук, почётный работник общего образования РФ, директор

Эх, дороги

Активность активности рознь

Классическая картина: припаркованные машины по самые двери завалены обломками снежного наста, только что снятого грейдером



© Евгений Рухмалёв

На днях стала свидетелем подобного и возле офиса редакции «ММ». Стою, размышляю: ну да, дорога была укатана толстым слоем снега – снегопадов-то сколько было! Но колени здесь не было – прекрасно разъезжались две машины.

Опять-таки, до асфальта слой снега с дороги не убран – зато завалы вокруг машин теперь придётся разгребать руками, снова сваливая их на проезжую часть. Ладно, если речь о мужчине – он справится. А если за рулём дама? Словом, непонятно, зачем пускать грейдер здесь в то время, когда он, может быть, нужен в другом месте города?

На следующее утро ситуация не поменялась: парковка для автомобилистов недоступна, машины стоят друг у друга на головах, маневрировать меж ними довольно сложно. Что делать – звоню в МБУ «Дорожное специализированное учреждение»: доколе, мол? Ответ держал начальник управления по содержанию объектов внешнего благоустройства МБУ «ДСУ» Дмитрий Гаврилов:

– Вообще-то межквартальные проезды, к которым относится и дорога возле вашего офиса, лежит в сфере деятельности управляющих компаний.

Но, понимая, что специализированная техника есть только у нас, заходим туда после того, как расчищаем центральные улицы. Дошли и до 133 квартала: разбили грейдером колею в дополнительных проездах проспекта Маркса, по обеим сторонам сквера Ромазана от Маркса до Ленина, на дороге между жилыми домами и центром «Эго». Тут же звонят жители: почему не «пройдётся грейдером» по оставшейся дороге – съезду на Ленина мимо офиса газеты «Магнитогорский металл» и телекомпании «ТВ-ИН»?

– Может, нужно было объяснить, что именно здесь ваши работы не требуются?

– Пытался – и не только на вашем участке. Обычно вслед за грейдером по дороге идёт трактор-«щётка», собирая валы, оставленные грейдером, в кучи для дальнейшего вывоза нашими самосвалами на территорию специализированных снегохранилищ. Но на дорогах, вдоль которых идут парковки, это невозможно из-за припаркованных машин – трактор обязательно их повредит. В итоге пятый раз выходим чистить улицу Октябрьскую – а что толку, если она заставлена машинами? Обращаемся к автомобилистам, в том числе через СМИ: такого-то числа уберите машины с

такого-то места – обязательно хоть две-три, но стоят. Дополнительный проезд возле магазина «Изумруд»: на дороге колея, но из-за организованной там стоянки полноценно убрать территорию, опять же, не выйдет. Предлагаю жителям написать коллективное письмо в ГИБДД, чтобы помогли ликвидировать стоянку на эти сутки. Но ГИБДД в ответ на письмо предписывает МБУ «ДСУ» в течение шести часов расчистить дополнительный проезд. И как быть?

– Может, не идти на поводу звонящих хотя бы иногда?

– Тогда они звонят в ГИБДД, которая выписывает штрафы – у меня на столе только за январь лежит внушительная их стопка.

Подытоживая, приходится сделать печальный вывод: замкнутый круг получается. Исполняя просьбы одних, МБУ «ДСУ» затрудняет положение других – в данном случае автомобилистов, лишившихся парковки. Не отреагировать на обращения активных граждан, к сожалению, не понимающих смысла работы, но обязательно требующих результата по принципу «чтобы было», предприятие не имеет права – те тут же кинутся в надзорные органы, которые выпишут штраф. А штрафы, которых набирается сотня, – это потерянные деньги предприятия, на которые оно могло бы закупить новую технику, к примеру. Или нанять новых людей, чтобы работа спорилась быстрее. Или купить побольше цветочков к лету, чтобы городские клумбы были красивее. Но их тратят на штрафы за работу, в которой зачастую никто, собственно, и не нуждался.

Нет-нет, не подумайте, я нисколько не пытаюсь выгораживать ни ДСУ, ни других коммунальщиков – там, безусловно, есть к чему придраться. Но в данном конкретном случае, согласитесь, лучше оставить профессионалам право самим решать, где они нужнее. А активная жизненная позиция – это хорошо, даже очень. Но постарайтесь не быть обществу Шурочкой из «Служебного романа» Эльдара Рязанова. Ну, той, которую «...когда-то выдвинули и с тех пор, к сожалению, никак не могут задвинуть».

© Рита Давлетшина

Тридцать третьей – пятьдесят

Множество именитых выпускников поздравили любимых педагогов с юбилеем школы



© Дмитрий Рухмалёв

школы № 33 Ирина Шманёва. Она возглавила школу в 2002 году. Под руководством Ирины Витальевны учебное заведение победило в конкурсе на звание «Лучшая школа России», стало обладателем гранта президента РФ.

Губернатор также отметил учителей Антонину Монину, Валентину Барсукову и Татьяну Логинову. Министерство образования и науки области наградило Почётными грамотами заместителя директора школы Галину Каширину, учителей Олесю Баканову и Наталью Шашкову. А глава Магнитогорска выделил преподавателей Ирину Шимко и Светлану Нестерову.

Депутат МГСД Александр Вершинин, поздравив школу с юбилеем, вручил Почётные грамоты от городского Собрания. Их получили Сергей Гайдучок и Елена Кузеванова. Управляе-

ние образования городской администрации отметило Ирину Борисову, Евгения Комарниченко, Татьяну Лотоцкую, Татьяну Малькову, Юлию Краснову и Надежду Вашкинскую.

Двадцать шесть педагогов школы имеют высшую и двенадцать – первую квалификационную категории. Здесь преподают три кандидата наук, пять почётных работников общего образования РФ, один отличник народного просвещения РФ. С 2002 года участниками всероссийского конкурса образования стали одиннадцать человек, пятеро получили грант президента РФ, четверо – грант губернатора Челябинской области. Активно участвуют педагоги и в конкурсе «Учитель года», занимая призовые места. На празднике педагогам и учащимся желали новых побед и свершений.

© Татьяна Бородина